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12 KXORF - BES#E (1)

]

(11 (1) (a+5b)? (2  (z—T)4z+7)
=a® 42 x a x (5b) + (5b)? =(42)* - 7*
=a? 4 10ab + 25b> =162 — 49

(3) 12
(20~ 1)

=(2x)? — 2 x (2z) x % + (%)2
=4z? —x + 1—16

(4)  (a+12b)(a— 8b)
=a? + {12b+ (—8b)}a + 12b x (—8b)
=a? + 4ab — 96b?

(®)  (—3a+ 2b)(—3a — 2b) = (—3a)? — (2b)?
=9a? — 4b?

(6)  (—z+6y)(—z +9y) = (—2)* + {(6y) + (9y)} - (—z) + 6y x 9y
=x? — 15zy + 54y3

(7) (—%xz + 2y) (%xg + 2y)

(0= 50) (204 57)
2
- (34
=4y® — iw“ (z —%w“ + 43/2)

(8)  (—2azy —32)% = (=22y)® — 2 x (—2zy) x (32) + (32)?
= 4azzy2 + 12zyz + 922

(2] (1) 62%y — 152y? — 929 = 3zy(2x — 5y — 3y?)

(2) 51a® + 15ab® = 3a(17a? + 5b%)
(3) 22+ Tz +10 = (z + 2)(z + 5)
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(4) 22+ 32— 18 = (z + 6) (= — 3)
(5) 22 — 92 +20 = (x — 5)(z — 4)
(6) 22 =22 —15= (z — 5)(xz + 3)
(7) 22 + 42— 5= (x +5)(xz — 1)
(8) 22 =Tz —8=(x — 8)(x + 1)
9) 2 +4x+4=(z+2)2
(10) 22 — 82+ 16 = (x — 4)2

2
(11) 2o+ L= (w—}—;)

: 1)
(12) « —%x+%= (az—g)
(13) 22 — 16 = (= + 4) (= — 4)
(14) 1—22=14+=z)(1 —x)
(15)  ax® — 8ax + 15a = a(x? — 8z + 15)

=a(x — 3)(x —5)
(16)  3a® — 15a® + 18a = 3a(a® — 5a + 6)
=3a(a — 2)(a — 3)
(17)  42? — 100 = 4(z* — 25)
=4(x 4+ 5)(x — 5)
(31 (1) (x—y+3)? [r—y=ArpBL]
=(A+3)?
=A?2+6A4+9 [AZxbLicHET]
=(z —y)* +6(z —y) +9
=x? —2zy+y>+6x—6y+9
(2) r—y+1)2z—y—-3) [Rz—-y=A,tH<]
=(A+1)(A-3)
=A*-24-3 [Axblicbry]
=2z —y)? —2(2z —y) - 3
:4x2—4my+y2—4w+2y—3
(3) (a—b+c)la+b—c)
={a—b-c)}{a+b-—0c)} [b—c=A,BL]
=(a—A)(a+ A)
=a® - A% [A%DLLICHET]
=a®> — (b—c¢)?
=a® — (b* = 2bc+ ?)
=a? — b% 4 2bc — 2
(4) (a+b—1)2—(a+b)? [a+tb=ALBL]
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=(A—-1)2-A?
=A% -24+1-A?
=—24+1 [AzdbLild 7]
=—2(a+0b)+1
=—2a —2b+1

(5) (a—1)(a+1)(a®+1)(a* +1)
(@~ (e + 1)t + 1)
={(a®)? - 1}(a" +1)
—(at— 1)at +1)
—(@)? -1
=a® -1

6) (4’ (z-y)
={(@ +y)(@ -y}
—(2? — 1?)?
—(22)? — 2222 + (42)?
—zt — 222y 4 y*

(7) (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)
=H@+ D+ HH (@ +2)(=+3)}
=@®+5x+4)(2* +52+6) [2®+5r=ALBL]
=(A+4)(A+6)
=A*+104+24 [A%EDLICHET]
=(2? 4 52)% + 10(z* + 52) + 24
=z" 4+ 102® + 2527 + 102° + 50z + 24
=z* + 10z® + 35z° + 50z + 24

(8) (a=b+c)la+b+c)—(a+b—c)la—b—c¢)

la+c=A4, a—c=B tB<]

=(A—-0)(A+b)— (B+Db)(B-0)
=A% - bv* — (B* - V?)
=A2_-B? [A B#%brizZbET]
=(a+¢)? = (a—c)?
=(a® + 2ac + ¢*) — (a® — 2ac + %)
=4ac
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(4] 1) (z—y)?+72—Ty+12
=z -y’ +T7xz—y) +12 [z—y=ArBL]
=A%+ TA+12
=(A+3)(A+4) [A%bEIHET]
=(x—y+3)(zx—y+4)

(2) (z+1)2=5y(x+1)+6y*> [z+1=A4L,B<L]
=A% — 5yA + 61>
—(A-2)(A—3y) [A%xbEizd ]
=(z+1-2y)(z+1-3y)
=(x—2y+1)(z—3y+1)

(3) (r—2)2—-3(2—x)—4
=(x—2)%+3(x -2 -4 [z-2=A4&E8L]
=A% +3A—4
=(A-1)(A+4) [A%bEIdLT]
=(x—2—1)(x—2+4)

=(z —3)(z +2)
(4) (2 =32 +1)2+@*-3z+1)—-2 [2?-3z+1=A4%,5BL]
=A?+A-2

=(A-1)(A+2) [AzxdbricbLd]
=(@?-3z+1-1)(2* - 32+1+2)
=(2% — 3x)(2® — 3z + 3)
=x(x — 3) (2% — 3z + 3)
(5) (2 —4)? —2(2* —4)—15  [2* —4=ALBL]
=A% 2415
=(A+3)(A-5) [AxbLicbrd]
=% —4+3)(z*—4-05)
=(2? - 1)(2? - 9)
=(xz+1)(x — 1)(z+ 3)(x — 3)
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(z+y)(r+y—3)-10 [e+y=A&BL]

=A(A-3)—10
=A2-34-10

=(A+2)(A-5) [AZzbLiZbET]

=(@z+y+2)(z+y—35)

(x=2y)(zr—2y+2)+1 [z—2y=A,5B<]

=AA+2)+1

=A% +2A+1

=A+1)? [Azdbrizded]
=(z — 2y +1)*

(a—b+4)(a—b)—5 la—b=ALtBL]

=(A+4)A-5
=A2+4A-5

=(A+5)(A-1) [AzbLizbEd]

=(a—b+5)(a—b—1)

(x—y)(z—5—-y)+6 [r—y=A&LB]

=A(A-5)+6
=A2_54+6

—(A-2)(A-3) [A&bEizbEy]

=z -y —2)(z—y—3)

(2 +z—2) (2 +x—-5)—4 [2P+r=A4%LBL]

=(A-2)(A-5)—4
=A% —TA+10—-4
=A% —TA+6

—(A-1)(A—6) [AxbEizdET]

=% +2—1)(2* +x —6)

=(x+3)(x—2)(x®2 +x—1)
(x* — 3z — 5)(2* + 22 — 5) — 627

=(x? =5 — 3x) (2 — 5 + 2z) — 627

=(A - 3z)(A 4 22) — 627

=A% — 2A — 62 — 627

=A% — g A — 1227

22 —5=At5<]

—(A—42)(A+32) [A%briidEd)

=(2? — 5 —4z)(2* — 5 + 3x)
=(2? — 4a — 5) (2% + 3z — 5)
=(x+1)(x — 5)(z% + 3z — 5)
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(5] (1) x? — 1+ 62y + 9y (2) 4a® + 2 — 4ax — 1

=z + 6xy + 9y° — 1 =22 —dax + 4a® — 1
=(x + 3y)? — 17 =(x — 2a)? — 1?
=(z+3y+1)(z+3y—1) =(x—2a+1)(x —2a—-1)
(3) c — b% + 4a® + dac (4) a’® —16 —b* +8b
=(4a® + dac + ¢*) — b =a® — (b* — 8b+ 16)
=(2a+c)? —b? =a? — (b —4)?
=(2a+c+0b)(2a+c—1b) =(a+b—4)(a—b+4)
=(2a+b+c)(2a—b+c)
() a? —b? — ¢ + 2be (6) z(z+1)(z+2)(z+3)—8
(et ) ~{a(e+3)H(@+ (e +2)} -8
=a®> — (b—c)? =(2? 4 3z)(2® + 32 +2) -8
=(a+b—c)(a—b+c) =(z® 4+ 3z)* + 2(z* + 3z) — 8

=(x% + 3z + 4)(z®> + 3z — 2)

(M (@+D@+3)(z+5)(z+T7)+15
=@* 4+ 8z +7)(2? +8x+15)+15 [2? +8x=A4 L B<]
=(A+7)(A+15)+15
=A%+ 224 + 120
=(A+10)(A+12) [AzdLiZbLET]
=(2? 4 8z + 10)(z* + 8z + 12)
=(x? + 8z + 10)(x + 2)(x + 6)

(8) (@®—20-32-28-30a%>—20-3) [2®—-22-3=A%kBL]
=A% —3A-28
=(A+4)(A-T7) [AZbrizbET]
={(2® =22 —3) +4}{(2* — 22 - 3) - 7}
=(2? — 22+ 1)(2* — 22 — 10)
=(x — 1)?(z* — 2z — 10)
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[6] &HERLARLTY, BDERMBZITIRYHLT
Ez T kv,

(1) x® OfREKIL,
I1x3+(-2)x1=1

22 DIREI, 2

Ix14+(-2)x3+(=5)x1=-10

2z
-5
2) Ixb+3xa+(-1)x1=-3

3xb+(-1)xa=14 ,

ZTNETHEILL T, 72
3a+b=-2 ----.. @ I
—a+3b=14 ------ ©) .

©, @ %M T, 3z
a=-2,b=14 ‘

(71 1) (z+1)y+2*2+2z+1 1R
(2) a? 4+ (¢ — b)a — be 2K
(3) (a—b)x+ by — ay 1R
(4) (b —c)a — b + 2bc — c? 1R
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(8] (1) xy—3+3r—y

=ylz—1)+3(z-1) [z—-1=ALt5<]

=yA+3A

—A(y+3) [AFbEIZLET]

=(z-1)(y+3)

(2) xQ—xy—x+y

=z(z—y)—(z—y) [e—y=A4&c5L]

=zA—- A

—Alz—1) [A%xbricbEd]

=(z —1)(z —y)

(3) ar + by —ay — bx

=a(z —y)—blz—y) [e—y=A&BL]

=aA —bA

=A(a—-0b) [AZzdbEllbE7]
=(z —y)(a—b)

=(a —b)(x —y)

(4) 2y — 6y> + xz — 3yz
=z(z — 3y) + 2y(z — 3y)
—(x — 3y)(2y + 2)
<RBIEE>

TWZOWTEHL T L,
2xy — 6y* + 2 — 3yz

=x(2y + z) — 3y(2y + 2)
=2y + 2)(= — 3y)

6)  4®>—4a+2ab—6b+3
=b(2a — 6) +a® —4a + 3
=2b(a —3)+ (a—3)(a —1)
=(a—3)(2b+a—1)
=(a—3)(a+2b—-1)

(5) a’b + be — ac — b3a
=—c(a—0b)+ ab(a —b)
=(a — b)(ab —¢)

(7) ac* —b*c—ab® +¢c*
= —a(b® = c?) — ¢(b* - ?)
=—*—-c*)(a+c)
=—(b+e)(b—c)(a+c)
=—(a+c)(b+c)(b—c)



(9] (1)

3)

()

(6)

(8)

a’® —2ab+b®—a+b—20

(2) 2?4 4y? — 22 4 day — 4y + 1

=(a* — 2ab+b?) — (a — b) — 20 =(2? +day + 4y?) — 2(x +2y) + 1

—(a—b)®—(a—b)—20

=(a—b—-—5)(a—b+14)

=(z+2y)? —2(zx+2y)+1
=(x 4+ 2y — 1)

A +b+2ab—ac—bc+a+b (4) x? —dxy + 4y? — 5z + 10y + 6

=(a® +2ab+b?) —ac—bc+a+b =(2? — 4oy + 4y?) — 52+ 10y + 6
=(a +b)* —cla+b)+ (a+b) =(z —2y)* —5(x —2y)+6

=(a+b)(a+b—c+1)

z+a2®+2° + 2t
=z(1 +x + 2% +2°)
=z{(1 +z) + (2% +2°)}
=2{(1+ ) +22(1 +z)}
=z(A + 2% A)

—zA(Q+2%) [A%bEIC

=z(1+x)(1 + z?)

(z+4)(x —9)+ bz
=22 — 52 — 36 + bz
=z? — 36
=(x 4+ 6)(xz — 6)

— dzy® + 1627y
=day(42® — 3°)
=dzy (2 + y) (22 — y)

=(x — 2y — 2)(x — 2y — 3)

[14+z=A4%+t5B<]

bEd]

(M) z@+1)—yly+1)
=?+r -y’ —y
=@ =)tz —y
=@ —-y)z+y)+(z—y)
=(z—y)(z+y+1)

D) 4@ -z -2)+ 2z —2)
=4(x —2)(x + 1) + 2% (z — 2)
=(z —2){4(x + 1) + 27}
=(z —2)(2* + 4z + 4)
=(x — 2)(x +2)2
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(10) zt — 16 (11) 22y —a® —xy—6y+9
=(2? — 4)(2? +4) =y(z® —z —6) — (2% - 9)
=(z + 2)(z — 2)(x® +4) =y(xr —3)(z+2) — (x — 3)(z + 3)
—(z — 3)(zy + 2y — = — 3)

(12) @b+ +2(ab+b* +ab®) —3b (13) 22 —y2 20 4+4y—3

=a?b + b* + 2ab + 2b* + 2ab* — 3b =% — 2z — (y* — 4y +3)
=b(a* + b + 2a + 2b + 2ab — 3) =2 -2z — (y—1)(y—3)
=b{(a +b)> +2(a +b) — 3} ={z+y-3)Hz—(y -1}
=b(a+b+3)(a+b—1) =(xz+y—-3)(z—-y+1)

(14) ot + 23+ 2Py + 2y + P -yt

=(' —y") + (@ + 29®) + 2%y + ¢°)

=(2® +y°) (@ —y?) +2(2® + ) +y(@® + 7
(x +y){(* —y*) + o +y}

=@+ {(z +y)(e —y) + (@ +y)}
=(z*+y*)(x +y)(z—y+1)



[10] (1) 4 day+3y+r—y—2=2+ 4y + Dz +3y°> —y—2
=22+ (dy+ Dz + (y—1)(By +2)
=@+y—-1)(z+3y+2)

(2) PP+ Tr+y+12=2>4+T2— (¥ —y—12)
=22+ T — (y+3)(y —4)
=@-y+4)(z+y+3)

() 22%+3xy+y’+82+5y+6=222+ By +8)z+y°>+5y+6
=222+ By +8)z + (y +2)(y +3)
=(xz+y+3)2x+y+2)

1 >< y+3 —> 2y+6
2 y+2 —— y+2

2 (y 4+ 2)(y + 3) 3y+38

1) 2224+ 3ay+y>+a+2y—3=12+ Bz +2y+ (22> + 2 —3)
=4+ Bz +2)y+ (x —1)(2z +3)
=(z+y—-1Rz+y+3)

1 r—1 —— -1
1 >< 20+3 —> 2x+3

1 (x — 1)(2z + 3) 3x 42

<%lE>
222 +3zy + P +x + 2y —3 =222+ 3y + D)z + (v° + 2y — 3)

=224+ By+ 1z + (y—1)(y+3)
=(xz+y—1)(2z+y+3)

1 y—1 —— 2y —2
2 y+3 —— y+3
2 (y—1)(y+3) 3y+1



() 222452y + 22 +5x4+y—3=22"+ 5y +5)z+ (22 +y — 3)
= 22"+ (5y +5)x + (y — 1)(2y + 3)
=(x+2y+3)2x+y—1)

2 y—1 —— y—1

2 (y—1)(2y +3) 5y +5

(6) 222 4 7oy + 3y + 9z + 17y + 10 = 222 + (Ty + 9)x + 3y> + 17y + 10
=222 + (Ty + 9z + By +2)(y + 5)
=(z+3y+2)(2z+y+5)

1 S 3y+2 —— 6y+4
2 y+5 —> y+5

2 By +2)(y +5) Ty+9

(M) 62> +5ey+y>—y—6=1>+ 5z — 1)y +62>—6
=y’ + bz — )y +6(x+1)(z —1)
=2zx4+y+2)Bx+y—3)

1 2@+1)—> 22 +2
1 >< 3(x—1)—— 32—-3

1 6(x+1)(z—1) Sr—1

<HlEE>
62% + 5zy +y? —y — 6 = 62" + 5xy + (y +2)(y — 3)

=2z +y+2)Bz+y—3)
2 >< y+2 —— 3y+6
3 y—3 —> 2y—6

6 (y+2)(y—3) 5y

(8) 12224+ Tay+y® — 13z —3y—4 =122+ (Ty —13)z+ 9> — 3y — 4
=1222 + (Ty — 13)z + (y + 1)(y — 4)
=Bzxz4+y—4)dx+y+1)

3 S y—4 — dy— 16
4 y+1 —> 3y+3

12 (y+1)(y —4) Ty — 13




(13)

22 + 5xy + 3y* + 22 + 5y — 12 = 222 + (5y + 2)x + 3y + 5y — 12
=222+ 5y +2)z + (y +3)(3y — 4)
=(x+y+3)(2x+3y—4)

y+3 — 2y+6

2 3y—4 —— 3y—4

2 (y+3)(3y — 4) oy + 2

62% — 13xy + 6y + 21z — 19y + 15 = 62 + (—13y + 21)z + 6y> — 19y + 15
=622+ (—13y + 21)z + (2y — 3)(3y — 5)
= (2z — 3y + 5)(3z — 2y + 3)

2 ><—(3y —5F——>—9y+ 15

3 —(2y —3)——> -4y +6

6 2y —3)3y—5) —13y+21

222 — bay — 3y? — 8z + 3y + 6 = 222 + (—=5y — 8)x — (3y> — 3y — 6)
=222 + (=5y —8)x — 3y +3)(y — 2)
=(x—3y—3)2x+y—2)

1 —3(y +1)—> —6y — 6
) >

y—2 —— y—2

2 =3y+1)(y—2) —bHy—38

1202 — 2y — 6y* + 52+ 9y — 3 = 1222 + (—y + 5)z — (6y* — 9y + 3)
=122" + (—y + 5)z — 3(2y* — 3y + 1)
=122° + (~y+5)z -3y — 1)(2y — 1)
= (3z + 2y — 1)(4z — 3y + 3)

4 3y +3—> —9y+9

12 “3y—1)(2y—1) -—y+5

622 + 192y — 20y% — 362 + 88y — 96 = 622 + (19y — 36)x — 20y> + 88y — 96
= 622 + (19y — 36)x — 4(5y* — 22y + 24)
= 627 + (19y — 36)z — 4(y — 2)(5y — 12)
= (v + 4y — 8)(6xz — 5y + 12)

6 —(5y — 12) ——5y + 12

6 —4(y —2)(5y — 12) 19y — 36



[11] (1) (a+b+c)f’+(a—b—c)?—(—a+b—c)? - (—a—b+c)?
b+ec=X,b—c=Y 5]
=(a+X)P2+(a—-X)?—(~a+Y) = (~a—-Y)?
=a® 4+ 2aX + X? 4+ a® — 2aX + X? — (a* —2aY +Y?) — (a® + 2aY +Y?)
=20 +2X* — 2a° — 2Y?
=2X7-2Y? [X,Y &brizd ]
=2(b+¢c)* —2(b — c)?
=2(b? + 2bc + ¢2) — 2(b* — 2bc + ?)
=4bc + 4bc
=8bc

(2) a+b=X, c—d=Y, a—-b=A, c+d=B &8¢,
(a+b—c+d)(a+b+c—d)+(a—b+c+d)(—a+b+c+d)

=X-Y)(X+Y)+(A+B)(—A+B)

=X’-Y?’- A"+ B> [X,Y, A Bxbrizd ]
=(a+b)?—(c—d)?*—(a—b)*+ (c+d)?

=(a® + 2ab+ b?) — (* — 2cd + d?) — (a® — 2ab + b?) + (¢* + 2¢cd + d?)
=4ab + 4cd

(12] (1) mHIHIE
(E+5)x1—(=2)2*=-1
&0, k=-2
(2) k=-2 %25 RITAALT,
(22 =22 +3)(2® — 2z + 1) — (2? — 22 — 2)?
=(? =22 +3)(2? =2z +1) — (2% — 22 — 2)(2® — 22— 2)

INERELZE 20 OREIL,
—2x143x(=2)—{-2x(-2)—2x(-2)}=-16

22 -2z 1 22 —2r =2
x? x?
—2x —2x
3 —2




28 XORERF - B (2)
]

(11 (1) (a+b+c+1)(a+1)+be
={(a+1)+(b+c)}(a+1)+bc
=(a+1)2+b+e)at+1)+be [at+t1=A4,BL]
=A%+ (b+c)A +be
—(A+b)(A+c) [A%brizbET]
={(a+1)+bH(a+1)+c}
=(a+b+1)(a+c+1)

2

(2) (b4 c)a® + (c+ a)b® + (a + b)c* + 2abc
=(b+ c)a® + (b* + 2bc + ¢*)a + cb® + be?
=(b+c)a® + (b+c)’a+ (b+c)be
=+ c){a® + (b+c)a + be}
=(b+c)(a+b)(a+c)
—(a+b)(b+e)(c+a)

(3) (b—c)a® + (c — a)b* + (a — b)c?
=(b— c)a® + (—b*a + c*a) + (cb* — bc?)
=(b—c)a® — (b* —c*)a+ (b—c) - be
=(b—c)a®> - (b—c)(b+c)a+ (b—c)-bc

=(b—c){a* — (b+c)a+ bc}
=(b—=c)la=b)(a—c)

=(a—=b)(b—c)(a—c) (=—(a—=Db)(b—c)(c—a)THLW)

(4) a(b+¢)? +blc+a)? + cla+ b)? — dabe
=a(b+ ¢)? 4 ba® + 2bc - a + be? + ca® + 2bc - a + cb® — 4abe
=(b+c)a® + (b +c)%a + (b + c)be
=(b+c){a® + (b + c¢)a + be}
=(b+c)(a+b)(a+c)
=(a+b)(b+ c)(c+ a)



(5)  (a+b)(b+c)(c+a)+abe
=(b+c){a®>+(b+cla+bc}+bc-a
=(b+c)a® + (b+c)’a+ (b+¢)-be+be-a

=+ c)a® 4+ {(b+c)* +bcta + (b + c)be
={a+ (b+ )b+ c)a+bc}
=(a+ b+ c)(ab+ be + ca)

1 b+c —> (b+c)?
b+c>< bc —>  be

b+c (b+ c)be (b+c)? + be

(6) ab(a + b) + be(b + ¢) + ca(c + a) + 3abc
=b-a’+b*-a+c® a+c-a®+be(b+c) + 3abe
=(b+ c)a® + (b* + 3bc + ¢*)a + be(b + c)
={a+ b+ c)}H{(b+ c)a+ bc}
=(a+ b+ c¢)(ab+ bec + ca)

1 b+c ——> b2+ 2bc+ 2
b+c ><

b+e be(b + ¢) b% + 3be + 2

be —— be

(7) at + b 4 ¢ — 2020 — 2b%¢* — 2c2a?
=a* — 2(0* + *)a® + (b* — 20°¢% + )
=a* = 2(b* + ¢*)a® + (b* — )2
=a* —2(0* + *)a® 4 (b + ¢)*(b — ¢)?
={a® — (b+¢)*}Ha* — (0 - 0)*}
=(a+b+c)la—b—c)la+b—c)(a—b+¢c)
=—(a+b+c)(—a+b+c)la—b+c)(a+b—c))
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(

1 —(b? +2bc+c?) —> —b2—2bc— 2
. o<

1
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2-2



(2] (1) zt 4322 +4 (2) zt — 3x2y2 + y4
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(3) ' +42% + 16
=z 4 82% 416 — 42
=(x? +4)* — (22)?
=(2? +4+2z)(2* + 4 - 22)
=(2® 4+ 2z + 4)(x? — 22 + 4)

(4) e 11x2y2 4 y4
—2t — 2222 4yt — 92y?
=(2? = y?)* - (3zy)?
=(2* =y + 3xy)(a® — y* - 3ay)
=(2? + 3zy — y*) (2 — 3zy — y?)
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(z, y) = (4, 15), (10, 9), (2, 1)
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WC —8 & fNz T
xy+2x —4y —8 =57—38
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(x—4)(y+2)=49
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r—4=1 r—4=7
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DXy
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r—2=1 r—2=2 r—2=4
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kXY
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5] 2> +nz+16=(z+a)(z+b)
= 2%+ (a + b)x + ab

WA OB % L L T,
a+b=n

ab =16
CIT, Bab BIETHEHZENDS, a k bIZFAKFETH .
T2 nFEREEY, Ma+b bIETHEHH
a>0,b>0
FoT, a bIFEBICHRETH S,
P T16127% 5 2 20 HROMIE,
(17 16)’ ( ? )7 (47 4)
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YR
n=1+16 723 2+8 /2L 4+4

eER)
n=17, 10, 8

(6] (1) ‘ﬁﬁﬁ“%200ﬁk§&%n n+1E 35E (L, nid%HET2)
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L7235 C, T 5 2 DOEEOFH DA, LD 2 ODBHOIMIZE L.
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(2) T2 4ADDAKEE 0, n+1, n+2 n+3EFHE (ZEL, nEHAKE

5 5)
nn+1)(n+2)n+3)+1=nn+3)(n+1)(n+2)+1

=n?+3n)(n* +3n+2)+1
= (n® +3n)? +2(n® +3n) + 1
=(n*+3n+1)?
ZZT, n?+3n+ 1 IFAKKLY,
eSS 4 ODOHRBOMIZ 1 2 MA 2L, »2HRED 2RI 5.
(FEPA#)

(71 (1) 2=2n+1 (3R &BLIEHFTES.
Lt 43=2n+ 1) +3=4n*+4n+1+3
=4n® +4n+4
=4n*+n+1)
n24+n+1 B3EHLEOT, Zhid 4 ok
FoT, 22 +3 13 40HTH L LARET, (REAA#E)

(2) z=2n+1 (n3%H) LBL
o’ —1=(z—1)(z+1)
={@2n+1)—1}{@2n+1)+1}
=2n-(2n+2)
=4n(n+1)
I Tn(n+1) 3EHT 52 00RO TH L. BBIIELOTT1I OB I8
NHDOT, n, (n+1) OVWITNL—HILTEETHL. Lzr>oTan(n+1) &
8L %%, LoT, 22— 18O THL I LATRET:. (RERA#%)

81 (1) (n® —n)—5n>—n)=n(n*—-1)—-5n(n>-1)
=nn?—-1)(n*+1) —5n(n* —1)
=nn?-1){(n*+1) -5}
=n(n?—1)(n* —4)

=nn—1)n+1)(n—2)(n+2)
=n-=2)n—1)nn+1)(n+2)
KT D 5 OOEMOETH L. 5 OBBITEROLTOFIZ5 OB &I
T H0T, #fET 55 O0FEKOFICIINT 1235 o GENS. Lo T
52 on7ROMIE%LT 5 O 5. (FERA#)
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(2) (1) &b, (n®>—n) =503 —n)=>5m (mIEK LE£LTD.

(9] (1)

3)

()

sn® —n=>5m+5n*—n)

=5(m+n® —n)

m+nd —n 3BELZDOT, nP—nZ50BHERSE QO

—7
n® —n=n(n*-1)

n(n? —1)(n? +1)
n(n — 1)(n+ 1) + 1)

=(n—-1)-n-(n+1)n*+1)
(n—=1)-n-(n+1) d#EH L7723 O2OBBOELRDOT, LT TOHIZT D3 OMEK
xEL. LoT 30HTHL @, Fo(n—1)-n-(n+1) OFIIHLT 20D
A EEND Z L LFARITIRES - O
PE® @ @ &Y, n®—nix2, 3, 508EHTHLNE, 2x3x5=30D

BHTH 5. (RERI#)

98% = (100 — 2)?
=100% — 2 x 100 x 2 + 22
= 10000 — 400 + 4
= 9604

3.01 x 2.99 = (3 4 0.01)(3 — 0.01)

=9-0.0001
= 8.9999

7.5% x 3.14 — 2.5% x 3.14
=3.14(7.5% — 2.5%)
=3.14(7.5 4+ 2.5)(7.5 — 2.5)
=3.14 x 10 x 5
=157

(4)

47 x 53 = (50 — 3)(50 + 3)
=507 — 37
= 2500 — 9
= 2491
512 — 49% = (51 + 49)(51 — 49)
=100 x 2
=200
1999 x 1999 + 2 x 1999 + 1
=(1999 + 1)?
=2000?
=4000000
<mlfE>

a=2000 &BLE

(GRX)=(a—1)?+2(a—1)+1

=a’—2a+14+21—2+1

:a2

= 4000000



[10] EHEDOZ AN 1D 1BOEEE 1 LT 5.

HWIEAEO 1% x, FRWIERFEO 1 0% y & F
5L,

a? = y? 457

LoT, 2?2 —y2=57 40,

a

(z +y)(xr —y) =57

L7225 TC, a+y>a—y>0I0EELT, i
=57 +y=19
@) Tty F7-13 @ vy
r—y=1 T—y=

Qokx, =29 y=28
ZOLEIE FROEFLNICHEERHEOD LN WO TARM
@oks z=11, y=38

ZOr s, HRIE 8% = 64(1), #IiE 64440 = 104(4)
4+ 7 + T = 64 + 57 + 104 = 225(H%)

CHUE, EEICAEIDT, FANIIELET 2254

[11] (1) 2000% = (1997 + 3)?
=1997% 4+ 2 x 1997 x 3 + 3?
=1997(1997 + 2 x 3) + 32
= 1997 x 2003 4 9
L7255, 1997 THo7zL 2040 1E9

(2) M=Tm+3, N=Tn+6 &£B817%. (7272L, m, nid0 FILEOER
@® M+N=(Tm+3)+(Tn+6)=Tm+7Tn+9
=T(m+n+1)+2
L7235 T, &hix2
@ MN = (Tm+3)(7Tn+6) =49mn + 42m + 21n + 18
=7(Tmn+6m+3n+2)+4
L7z23oT, &0id4
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2 2b+ 3ab =3
[12] a+ 20+ 3a
3a+3b+2ab=17

22T, a+b=A4 ab=B &< ¢,
2A+3B=3
3A+2B=7

IN%EHRNT, A=3, B=-1
o7T, a+b=3, ab= -1

11 +b _ 3
(1)E+€:aab :_—1:—3 (2) 02+b2=(a—|—b)2—2ab
=3>-2x(-1)
=11
3] Ho<l<cl<lpy
z Yy x
i1, 1 1,1, 1.3
€T Y < X x x T
rear@ry, Lyl g noc
€T Yy z
1<3
-
W 2 AT (x> 0)
=8 GEWIHE)
(2) z IZERELDOT, = 1, 2, 3 DWWy

(szl@k%,@@1+é%~§=1k&b,y>Qz>0&®f%#%&
72 (x, v, 2) EHFAEL RV,
i) z=20tx, Qu++Lyrl_1en2
2 Y z
111

Y z 2
W81 2yz &0 T
2242y =yz
cyz—2y—22=0
W02 4 &2z <
yz —2y—2z+4=4
(y—2)(:—2) =4
ZZTC, 2=28ysz2 &Y, y—220, 2—220
70, ySz2 b y—2<2-2 480

{y_2:1 itu{y_2:2
z—2=4 z—2=2
kX

(y7 Z>:(37 6)’ (4a 4)



(i) s =3 DL %, @ L+

3
11
y z

3243y =
20z — 3y — 3z =

+%:1&&5

yz

yz—%y—%zz [yz DEE A V57 A 112 7]

3,_3,.9 _
yz—2y 2z—|—4—

3\ (,_ 3\ _
(y_2>(z 2)_
Mm% 4551 C

2y —3)(2:—3) =9  [SEOWS L EHOWEAEZ 2\ 720)]
ZZTer=3Zysz4&hy=23 223

£oT, 2y—323, 2:-323 2DT, FHEARIZTODIX

INI-FNIER

2y —-3=3

22—-3=3
WZRHENZDT, (y, 2)=(3, 3)
kXD

(x, y, 2) = (2, 3, 6), (2, 4, 4), (3, 3, 3)
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TN 20 T, 3xaxS3x2
<2

@x:l@&é<3@§+1

z

=1 Lk ARELST
2242y =yz
cyz—2y—2z=0
M 4 2Nz T
yz —2y—2z+4=4

(y=2)(z-2)=4

r=1Zy<z24&0, y—22-1, 2—-22-1, y—2<2-27%0DT, FHxHh
729Dk

y—2=1 y—2=2
z—2=4 z—2=2
(v, 2) = (3. 6), (4, 4)
(Mx:2®&§,@@§%"§=1k&b
z+y=yz
cyz—y—2=20
M 1 &2z <
yz—y—z+1=1

(y-—D(z-1) =1

r=2Z5y<z XY, y—121, 2—-121%D7T, FFEHTDIE
y—1=1

Sy, 2)=1(2, 2
{2_1:1 (v, 2) = (2, 2)

PEXD

(xz, y, z) = (1, 3, 6), (1, 4, 4), (2, 2, 2)



(15] (1) ©® 2?20 -3 =(z—p)?—q ol ¥ L
(x—p)P—q=2a"—2pr+p° —q
DT, x DREICEB LT

—2==2p
Sp=1
CorE, 22-22-3=(z-1)2—q=(@?-22+1)—qHDTqg=4 LTN
E ke,
sxt—2r-3=0
(x—1)>-4=0
.'.(x—1)2:4

2L T4 ELDEI2LE 2%DT, o—1=2FFac—-—1=-2
=3 Fdzx=—-1

@ 2?2 -2r—-3=(z-3)(z+1) &b
(x=3)(z+1)=0
PFTOERDEE, WIFIPIZ0%2DT, 2-3=0F72Fz+1=0
Le=3Fklzx=-1

(2) © 22 +8x—240=0

<fEx1>
224+ 80 240 = (z+p)? —q=2>+2px+p? —q LB LEZDLL, p=4 L
FiIUE v,

cox? 81 — 240 = 2% + 82 + 16 — 16 — 240

= (z +4)* - 256
S+ 8r—240 =00k X
(x+4)* —256=0
(z +4)* = 256 = 16

2LTC1I6 %25 8E4E —47%DT, v+4=16 F/ldx+4=-16
L =12 Fld x = -20

<#E2>

Tl WBUM % L C
(x —12)(x+20)=0

r—12=0F721Z2+20=0 kD
=12 £/l x = —20

@ 2%2-382+361 = (x—19)2 L 25D T, 22 —382+361 =0 % 51F (2—19)2=0
2FLTOWHRZEI0OLDPBVDOT, 2-19=0

S =19
® <@x1>
x2+5x+%=(x+p)2—q=x2+2px+p2—q b THE
2p =5
p=2
2



Dk X

T +5x+—:(x %) —q=x +5x+%—
25 9 16 S
7 < 0 9 106 v
2DT, qg= 1 1 1 4 LTI,
. O\ =
.($+2) 4=0
E)Q_ 2
(x+2 =2
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o7, x+§—2 ifglix+§——2
,',ac=—l trlie=—2
2 2
<gg*r2>
x2—|—5x—|—%20

Mm% 4551 C
422 + 200 4+9=0
(22 +1)(2+9) =0
$oT, 22 4+1=0F71E22+9=0

,',ac=—l Fhld = _9
2 2

(3) a? + 120 —324=(z+p)2 —q=a+2pr+p* —q &b LT HL,
12=2p &9 p=6
L72h>T
x? + 122 — 324 = 2% + 122 + 36 — 360
= (2 +6)? — 360

Eled. LIzhoTh EOHRROMIL
(x+6)>—360=0

o (z+6)* =360
AT LaL, 182 =324, 192 =361 20T, 2L T360 L %A%z +6
TR L 22\,

L72h o T, ZOREZMZEELEE o (FTHFEL BV, (FEH#¢)
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Z/ADE = /ECP = 90° --- @
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¥7:, /PEC+90° + ZAED = 180° £ 1),
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®, @ &Y, 2HOANREFNZTNE L VDT,
AN AED oo AEPC GGERHRK)
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CE:ED=0b:2a
_ 4.
= 3.2
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(GEBI#)

(3) ABCF 125, BD=DC & @ 5, Al Emo & b
FC=2GD ---®@
(2) OfEF LY, AF=GD 72205, @ X1
AF :FC=GD : FC
= GD :2GD
=1:2
£oT, AF:FC=1:2

3-4



[7] 2 ABD & A CBA I2BWT, A
/ABD=/CBA (358)
/BAD=/BCA (lGEL DY)

LoT, 2MOANBZENENEL VDS,
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[10] P %389 BQ IZ P4 A5 5, AC L O%&A A
S E¥5, ‘
BQ//PS %5

QS _BP _3
SC ~PC 4

Wi, QS:SC=3:4 k1
QS:QC=3:3+4)=3:7---O®
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